

市老促会会长赵国岭在感恩示范行动西片调度会上强调 统一思想攻坚克难扩大战果 为助力老区振兴发展再立新功

本报讯(记者鲁萍)8月16日,市老区建设促进会会长赵国岭、常务副会长袁宝辉一行,到献县考察调研“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”开展情况,并召开“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”调度会,推动下一步工作深入开展。赵国岭一行先后到献县本斋西村了解发展规划,听取市直有关部门对本斋西村帮扶工作进展情况。随后到献县尹店三分村参观尹店鑫达完全小学、红歌广场,听取匠心集团关于帮扶建设休闲游园规划情况。据悉,连日来,市老促会分三个片区对全市“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”进行调度。赵国岭表示,感恩示范行动

沧州公共资源交易服务进入“区块链”新技术时代

本报讯(孙卫亮)市行政审批局公共资源交易中心积极推进“区块链”新技术在公共资源交易领域的应用,近日正式加入黄河流域高质量发展公共资源交易跨区域合作联盟。该合作联盟成员单位包括西安、太原等39家公共资源交易中心。公共资源交易数据通过“易采虹”区块链平台进入数据上链,这是沧州市行政审批局公共资源交易中心继实现全流程电子化“标证通”掌上办后的再次提升,在我省首次实现了“区块链”技术在公共资源交易方面的应用。今年,市行政审批局公共资源交易中心全力推进公共资源交易全流程电子化建设,建设优化移动APP、“标证通”等掌上办平台,创新掌上办新交

黄骅港中心站一期项目开工建设 建成后预计实现年运量3620万吨

本报讯(记者申萍 通讯员李辉 潘爽)8月17日,沧州港务集团与沧港铁路公司合作的黄骅港中心站一期项目正式开工建设。这个项目是黄骅港集疏运体系项目的重要组成部分,是连接港口与铁路的重要交通枢纽,可实现港口管理与铁路运营有效整合,对黄骅港集疏运体系建设起到极大促进作用。工程在沧港铁路既有羊二庄园区站站房同侧增加2条到发线,到发线有效长度1050米,铁路等级为Ⅱ级,设计时速为每小时80千米,满足列车的到发和编组需求,同时改造既有行车指挥站。改造后车站规模为,设有正线1条,到

市委“走基层”宣讲团到沧县宣讲

本报讯(李艾静 胡文悦 马昕羽)近日,按照市委统一安排部署,沧县启动“喜迎二十大,宣讲进基层”活动,邀请市委“走基层”宣讲团成员、沧州师范学院马克思主义学院形势与政策教研室主任邢晨,到温氏食品集团股份有限公司、沧县建设投资有限公司进行宣讲。宣讲中,邢晨以《百年华章 继往开来》为题,围绕“从历史深处走来”“迎盛会继往开来”“团结奋斗向未来”进行了详细阐述和深入解读。宣讲内容深入浅出、丰富多彩,既有思想高度,又有理论深度,引起了全

喜迎二十大 宣讲进基层

新闻热线:	郭玉培 18713798877	孙晓舟 13831766901
	康学翠 18333004480	申 萍 17731719785
	王汝汀 15303172653	鲁 萍 13230773321
	刘 杰 13292796980	杨继超 18333018170
	张梓欣 15350768675	

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

我市“八项重点”推进现代综合交通运输体系发展 打造“京津冀5123出行交通圈”和“123快货物流圈”

本报讯(记者王汝汀)近日,我市印发《关于落实<河北省“十四五”现代综合交通运输体系发展规划>的实施方案》,结合沧州实际情况确定八项重点任务,即:推动构建便捷联通轨道网、建设广泛畅通公路网、助力现代化综合大港建设、推动空港协同一体发展、畅通大运河交通网、优化城乡一体化布局、强化运输服务能力、推动交通可持续发展。根据方案,到2025年,基本形成京津冀“5123”出行交通圈:沧州与天津、廊坊、黄骅港0.5小时内通达,与北京、唐山、衡水1小时内通达,与石家庄、雄安、秦皇岛2小时内通达,省内其他主要城市3小时覆盖。初步形成“123快货物流圈”:国内1天送达、周边国家2天送达、全球主要城市3天送达。根据规划,我市将加快完善连接天津、雄安的轨道交通网络,重点推进雄商高铁、津潍高铁(京沪二通道)、石衡沧港城际铁路建设。谋划推进雄港港城际铁路建设,构建与雄安新区客货通道,打通至大兴机场快速通道。积极谋划邯黄、朔黄铁路与京沪铁路互联互通,增强普速铁路网连通度。到2025年,高速铁路营业里程达到296公里,普速铁路营业里程达到750公里。加快构建高效覆盖、内通外达的高速公路网络,建设曲港高速、邯港高速、荣乌高速改扩建等项目,加快推进京沪高速津冀界至沧州主城区段

扩容、京德高速沧州段等项目。到2025年,高速公路通车里程达到786公里。推进县城与中心城市和县域间干线公路互联互通,加快推进G205、G337、G228、G106、G339、S215、S330等普通干线公路项目建设。到2025年,普通干线公路里程达到1860公里。推动农村公路更多向进村入户倾斜,强化农村公路与干线公路、村内道路衔接。到2025年,农村公路里程达到1.72万公里,实现乡(镇)通三级及以上公路,2000人以上建制村通双车道公路比例达到62%。持续推进黄骅港转型升级,加快深水航道提升改造,加强与中铁建、河北港口集团战略合作,推进30万吨原油、20万吨矿石、集装箱、滚装、粮油、液体化工、液化天然气等码头泊位及岸电设施建设,加快实施综合港区20万吨级航道改造提升、煤炭港区7万吨级双向航道、锚地、防波堤、海洋倾卸区等公共基础设施及其配套服务设施建设。深化与天津港及环渤海主要港口分工协作,推动共建集装箱码头、集装箱物流园和大宗散货物流园。拓展港口内外贸合作,积极与中远海运、泉州安通、上海合德、中谷新良等国内外知名船公司开展航线合作,积极开辟至上海港、青岛港、宁波舟山港、广州港等内贸直航线。加快开通日韩、东南亚和非洲国际航线,努力拓展澳洲、南美洲、欧洲外贸航线。积极拓展沧州黄骅港—阿拉



8月16日,民革沧州市委运河支部在运河区市场街社区开展“矢志不渝跟党走,携手奋进新时代”法律下基层活动,为社区居民讲解了《民法典》的部分内容。马红摄

“战疫”少年彰显榜样力量 ——省“新时代好少年”邱祥熙的故事

本报记者 张梓欣

在父母眼中,他是个听话懂事的好孩子;在老师心中,他是个勤奋刻苦、乐于奉献的好助手;在同学眼中,他是个严于律己、甘于为同学服务的好榜样。他就是2021年省“新时代好少年”邱祥熙。疫情袭来时,作为班长的他,主动牵头成立“健康学习小组”,特殊形势下,带领同学们克服各种困难一起学习进步。今年13岁的邱祥熙是沧州市第八中学的学生,他爱好艺术、写作,曾在各类报刊上发表过多篇短文,在征文活动中多次获奖。同时,他还是校篮球队主力,带领同学多次夺冠。2020年,一场疫情打乱了学校的正常教学秩序,眼看着日子一天天过去,作为班长的他主动跟老师商量,组织骨干同学成立线上“健康学习小组”,认真完成老师布置的作业,每日总结上报同学们的健康状况。“叔叔、阿姨在前方抗击疫情,我们在家更要好好学习。”邱祥熙说,特殊假期是个“弯道超车”的好机会,大家可以查漏补缺,开学时以更好的面貌迎接新学期。

作为我的爱心基金,随时捐给有需要的人,这个习惯已经坚持了6年。”邱祥熙说,前几天,他刚刚参加了市慈善总会举办的“第六届暑期儿童生命成长营”活动,跟随工作人员到献县资助助学。新一轮疫情出现后,他积极报名参加到志愿者队伍,他把家里储备的食品和消毒液、口罩等防疫物品送给一线执勤人员,并创作小诗《致英雄》献给他们,希望同学们向他们学习,用实际行动践行当代中国青少年的奉献精神和使命担当。“奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有效的磨砺,现在学习的苦、担过的责、忍过的痛,终将变成光,照亮我们前行的路。”邱祥熙说,“作为新时代的青少年,我将努力学习,做有理想、有抱负、有担当的国之栋梁!”

44名“洋学生”线上学吴桥杂技

本报讯(记者申萍)“传三帽的过程中一定要注意传帽和戴帽的协调性……”日前,在吴桥杂技艺术学校的线上培训课上,教学老师陈健一边对着镜头详细讲解动作,一边让现场学员给网络另一端的柬埔寨学员大威进行示范。领悟能力快的大威经过几节课的学习,已经掌握杂技节目《草帽》的基础动作。据了解,8月8日,由商务部培训中心主办、吴桥杂技艺术学校承办的“2022年发展中国杂技培训班”在“中国杂技之乡”吴桥开班。受全球新冠肺炎疫情疫情影响,吴桥杂技艺术学校在去年首次尝试进行线上教学,开创了杂技艺术国际教育合作新模式。今年第二批开班学员中有20名来自老挝、24名来自柬埔寨,他们将通过“云教学”方式,进行为期三个月的学习。自2002年开始招收第一批外籍学员,截至目前,培训班已招收20届学员,为40多个国家培养杂技人才500余名。

“相比首届线上培训,今年双方交流节目更多,老挝新老学员将通过线上学习16个节目,柬埔寨学员学习11个节目。”吴桥杂技艺术学校教务处主任王洋说,为保证教学效果,这次教学的7名老师都是副高级职称以上专业老师,而且学校聘请的专业技术人员操作直播设备,多机位360度展示杂技动作技巧,并通过慢动作回放等展示动作细节,以达到随练随讲、及时纠错的效果。

村民家庭变故致桃子滞销 村干部变身“销售员”义务卖桃

本报讯(记者张梓欣 通讯员任振宇)日前,渤海新区、黄骅市齐家镇同西村种植户李子芬家的桃子成熟了,但因为没销路,她十分焦急。村干部得知情况后积极联系爱心企业和爱心人士买桃,解了李子芬家的燃眉之急。李子芬的果园以桃树为主,往年桃子销售都是她老伴儿负责,桃子倒是不愁卖。今年老伴儿因病去世,桃子销路受到很大影响,剩余1500余公斤桃子滞销严重,李子芬只能向村委会求助。同西村的村干部得知情况后,帮助李子芬寻找销路。村干部不但向亲朋好友推销,还积极联系企业打包购买。在与爱心企业取得联系后,双方决定开展结对子助农帮扶,共购买桃子1500余公斤。“多亏了村干部和爱心企业,现在桃子基本都卖出去了,我心里的一块石头总算落了地。”李子芬感激地说。

